

最低4999元起 新年春节档日本线路看过来!



本州是日本最大的一个岛，是大和民族和日本文化的发祥地。京都拥有众多文化遗产，是日本传统艺术的中心城市；奈良曾是日本首都，其历史遗迹如佛教庙宇、神道教神殿等深刻揭示了当时政治和文化的动荡与变迁；大阪是一个亦庄亦谐的现代化大都市；东京则是世界商业金融、流行文化与时尚重镇。

北海道面积占全日本的五分之一，而人口只有东京的一半，且多集中于以札幌为中心的小樽与旭川之间，因此给人广大安逸

的感觉，与日本其他城市的拥挤繁荣相比，实在是别树一帜。

此次推荐行程都是无锡直飞，赏景购物两不误。

★推荐线路A:江苏康辉国旅 日本本州·全景餐全含6日

行程:无锡-大阪-奈良-富士山-东京-京都-大阪-无锡

发团日期及价格:1月2/9/16/23/30日,5499元/人起

行程特色:1、全程四星酒店,升级两晚温泉酒店;2、全程含八正餐,烤肉、寿司料理美食享不停;3、冰雪乐园、富士急游乐园嗨翻假期。

★推荐线路B:江苏康辉国旅 日本本州·双古都双温泉半自助6日

行程:无锡-大阪-奈良-京都-富士山-东京-名古屋-无锡

发团日期及价格:1月2/9/16/23/30日,4999元/人起

行程特色:1、入住当地四星酒店,不住机场酒店,新年升级两晚五星;2、大阪市区两晚连住,半天自由活动;3、升级新年大餐,网红蟹宴-蟹道乐会席。(限1.23团期)。

★推荐线路C:江苏康辉国旅 日本北海道·雪国浪漫轻奢半自助6日

行程:无锡-大阪-奈良-富士山-东京-京都-大阪-无锡

发团日期及价格:1月多团期,7999元/人起

行程特色:1、当地五星酒店住宿,升级一晚温泉酒店;2、游览登别地狱谷、洞爷湖、小樽运河等著名景点;3、大沼冰雪乐园尽情玩雪,千岁奥特莱斯尽情购物;4、札幌白色灯树节、函馆山百万夜景,享受独一无二的北海道之夜。

(张庆)

咨询热线:85889928

·小众岛屿大发现·

歌谣岛:普吉岛旁边的宝藏岛屿

游历过知名国度,见识了各种奇观,我们依旧会被一些鲜为人知的岛屿所打动。就像孩子的“秘密基地”,所有不想被打扰的小心思,都可以藏在这些遗世之岛上。本期开始,小编将为大家陆续介绍一些小众岛屿。今天的主角是歌谣岛。

歌谣岛位于普吉、甲米、攀牙湾三地之间,距离普吉半小时车程+1小时船程,私密美丽、远离人潮、人少景美是对它最简单的形容。

歌谣岛有葱郁的森林、粗犷的海岸线,那是一种原始的生命力,是一种未经人工雕饰的自然野性。这个未经污染的生态海岛,鸟语花香,水清沙白,每天退潮时,大量色彩绚丽的珊瑚礁石便会显露出来。岛上还能看到犀鸟和濒临灭绝的长尾猴。

你可以在徒步中见识热带雨林的动植物——穿过丛林小



道和洞穴,仿佛来到传说中的桃源仙境。这里有一棵被岛民们保护起来的“参天树”,需要20个成年人手拉手才能合围。

你可以坐皮划艇探寻大自然的鬼斧神工——沿途会经过很多构造神奇的岩石和被掩藏起来的泻湖。若潮汐平稳,可以乘上长尾船去看看举世闻名的詹姆斯邦德岛。

你可以跳岛浮潜——攀牙湾以其壮观的石灰岩层、洁净的海滩、泻湖和洞穴而闻名。带上度假村做好的野餐盒,跳岛去附近海域,边欣赏秀丽风光,边

享受美味午餐,或下水浮潜和热带鱼一起嬉戏。

你可以体验传统——在工作人员的精心指导下,绘制一幅普吉岛地区最传统的蜡染画,让它成为一个别致的纪念品。

你可以享受特色——来到歌谣岛,一定要蒸个特色药草浴。它以柠檬、香草等为原料,通过蒸汽促进血液循环,缓解身心疲劳。

此外,风味浓郁的海边晚餐、俯瞰海景的轻奢树屋都能带给你不一样的旅行体验。

(小游)

渤海银行无锡分行举办“人人做讲师,人人争能手”系列培训 提升营运条线技能水平

为了进一步提高渤海银行无锡分行营运人员业务能力和技能,营造“强技能、优服务、促发展”的良好氛围,激发全体营运人员业务学习、技能训练的积极性和主动性,从今年4月份开始,渤海无锡分行每周组织开展“人人做讲师,人人争能手”的业务培训活动。

通过制订严密的活动方案,

渤海银行无锡分行让营运条线每位员工轮流走上讲台,将营运条线内部规章、操作流程和管理要求进行了全面的梳理、培训和讲解,进一步丰富和提高了该行营运条线人员业务素质;通过每周的技能集训,使一线人员的技能水平有了较大提升。根据“人人做讲师,人人争能手”的业务培训活动方案,该行评选了八

名优秀讲师;还采取集中技能竞赛的形式,决出了技能全能名次。

渤海银行无锡分行将以此次“人人做讲师,人人争能手”系列培训为契机,进一步加强营运条线的业务学习和技能训练,切实做好营运对外服务工作。

(陈杰)



常州著名景区 本月门票打折

即日起至12月21日,常州开展“文旅惠民月”活动。推出优惠政策的景区覆盖常州市辖所有县市区,优惠幅度高达50%以上,国家5A级旅游景区中华恐龙园、国家级旅游度假区天目湖旅游度假区等高A级旅游景区、度假区均在其列。

冬游广西优惠多

日前,广西推出一系列冬游优惠政策,即日起至12月31日,除广西以外的全国各省、直辖市、自治区(包含港澳台地区)游客可享受广西所有A级景区门票价5折优惠,以及部分文化旅游演艺、夜游和主题公园项目门票挂牌价4-8折优惠。在此基础上,北海涠洲岛推出升级版优惠,即日起至12月31日,国内外游客均可享受涠洲岛景区(涠洲岛火山地质公园景区)门票5折优惠;凭有效身份证全票购买涠洲岛船票的游客也可享受8折优惠。

九寨沟景区对散客开放

前不久,九寨沟景区官方网站发布《九寨沟景区关于部分区域对外开放(试运行)补充通告》,根据九寨沟景区灾后恢复重建推进和试运行情况,景区现对散客旅游开放。根据该补充通告,九寨沟景区开放区域单日游客接待最大限量由8000人次调至2万人次。九寨沟景区当前实行限时限区域开放,每日8:30至17:00对外开放。

目前,九寨沟景区门票执行淡季价格,即80元/人,车票80元/人。门票、车票实行全网实名制预购,景区现场不设购票窗口。游客登入阿坝旅游网(www.abatour.com)录入二代身份证或户口簿、护照等身份信息即可预定。

香港迪士尼取消跨年派对

香港迪士尼近日表示,对目前深夜交通状况进行仔细评估后,决定取消原定于12月31日晚上举行的“迪士尼奇妙倒数派对”,已购买套票的顾客将获退款。

鲁南高铁正式通车 凭车票可享山东省内多景点免费游

备受关注的鲁南(日兰)高铁11月26日正式通车,打通向西的铁路线之余,也让“一趟列车环游齐鲁”成为可能。受可预见的游客流增长影响,山东省内多个地市的数十家级景区将针对乘坐环线的高铁旅客给予免票游玩、门票打折等优惠待遇。据悉,目前已有曲阜三孔、尼山圣境、日照万平口和日照海洋公园等40余家级景区分别给予乘坐“高铁环游齐鲁”列车及“高铁自由行”游客从门票打折到免票游玩的不同折扣。此外,在新推出的“齐鲁大动脉”手机APP上线的30余家酒店还将分别给出门市价4折优惠、延时退房及入住赠送果盘等贴心服务。

中国驻埃及使馆 发布安全提醒

中国驻埃及大使馆发布公告,提醒中国公民近期暂勿前往除沙姆沙伊赫市以外的西奈半岛地区以及包括黑白沙漠在内的吉萨省巴哈利亚地区。公告称,自2019年11月起,埃及进入新一轮为期3个月的紧急状态。此次安全提醒有效期至2020年5月31日。

(综合)